

特朗普改口 美俄和好会否泡汤



美国候任总统特朗普11日首次承认美国情报部门的说法,认为俄罗斯对美国“实施网络攻击”。不过,他同时否认了美国媒体有关俄罗斯掌握他个人“黑料”并以此逼其就范的报道。

“黑客门”仍在发酵,美俄之间又添“黑料门”风波。分析人士指出,美国国内对改善美俄关系阻力很大,特朗普还未上台就已经感受到巨大压力,他对俄罗斯的态度近来似乎也在发生微妙变化。而且,美俄之间在重大问题上矛盾重重,因此两国修复关系的道路将艰难而漫长。 ■ 据新华社电

“黑客门”发酵

尽管俄罗斯方面坚决否认,但俄被控利用网络攻击干涉美国大选的“黑客门”事件,近几个月来还是在美俄政界持续发酵。这一事件不仅牵涉美俄恩怨,也掺杂美国政治斗争等复杂因素。

2016年10月,美国国土安全部和情报总监办公室发表联合声明,指控俄罗斯授意和帮助黑客入侵美国网络,并将关于美国民主党总统候选人希拉里·克林顿和民主党方面的负面信息透露给“维基揭秘”网站。去年年底,美国总统奥巴马以美国情报机构的结论为依据对俄罗斯实施制裁。今年1月6日,美国国家情报总监办公室公布“黑客门”调查报告,描述了“俄罗斯网络攻击”的手段和动机。奥巴马政府还准备于13日就“黑客门”为国会议员举行闭门吹风会。

面对事件的持续发酵,特朗普的态度转变颇具戏剧性。他起初一直质疑美国情报部门的评估,把“黑客门”与发动伊拉克战争前美国情报部门声称伊拉克拥有大规模杀伤性武器的说法相提并论。但在美国国家情报总监办公室公布“黑客门”调查报告后,特朗普的

态度发生改变。先是他的团队8日放出风声,称他已经接受情报机构的评估结果。随后,他在11日的记者会上正式改口,承认美国情报部门的说法,认为俄罗斯在去年美国大选期间对美国民主党方面实施网络攻击。他还说,奥巴马因这一事件对俄罗斯实施制裁并不算过分。

“黑客门”还衍生出“黑料门”。美国有线电视新闻网报道说,美国情报部门负责人6日向特朗普递交“黑客门”调查报告时,在报告后附上了一份附件,指控俄罗斯特工搜集并掌握了有关特朗普财务状况和私生活的“黑材料”。有美国媒体指出,这份“黑材料”就是特朗普落在俄罗斯手里的把柄。特朗普本人和俄总统新闻秘书佩斯科夫对此说法均予以否认。

中国社科院俄罗斯东欧中亚研究所研究员李勇慧认为,“黑客门”不断升温说明美国国内对美俄关系缓和阻力很大。

俄方未表态

与特朗普的态度变化相呼应,国务卿提名人蒂勒森11日在美国国会参议

院的听证会上也对俄罗斯“亮剑”。

在听证会上,对俄敌意浓厚的参议员们盘问蒂勒森的重点毫无疑问是美俄关系。蒂勒森在担任美国埃克森美孚公司首席执行官期间,与俄罗斯商政两界往来密切,美国国会不少议员对此心存疑虑。

蒂勒森表示,俄罗斯目前是美国“不友好的竞争对手”,美国在北约内部的盟友担忧俄罗斯的威胁,他本人对此表示认同。

在克里米亚问题上,蒂勒森认为,俄罗斯“拿走了不属于自己的领土”。在叙利亚问题上,他说:“俄方以医院为攻击目标的做法不可接受。”

蒂勒森认为,美国有必要维持因乌克兰危机对俄罗斯实施的制裁。对于奥巴马因“黑客门”对俄罗斯实施的新制裁,蒂勒森表示,如果他研究情报部门的结论后确定其内容属实,他将支持对俄罗斯采取比制裁更有效的回应措施。

在作出一连串强硬表态的同时,蒂勒森也给美俄关系缓和留下机会之窗。他说,美国应该与俄罗斯开展真诚对话,努力将竞争关系转化为合作关系。比如,美俄可以在反恐领域进行合作。

到目前为止,俄罗斯官方没有对特朗普的“改口”和蒂勒森的言论作出正式表态。

重重矛盾难解

特朗普当选后,他和俄总统普京都对美俄关系改善表示期待。即便在奥巴马对俄实施新制裁后,俄方也没有以牙还牙。然而,特朗普和蒂勒森的最新表态却对俄方“泼了一盆冷水”。

李勇慧认为,特朗普仍然希望改善美俄关系,但这将是一个缓慢的过程,改善的程度也有限,主要原因是美俄之间的战略性矛盾难以消除。

她说,美俄关系要想取得突破还是要看美国是否会给俄罗斯“甜头”:一是在乌克兰问题上,美方对乌克兰的军事支持是否会减弱,对俄制裁是否取消;二要看北约是否会收缩在中东欧的军事存在,北约与俄罗斯在俄边界地区对峙的紧张局势能否缓解;三是在叙利亚问题上,美国要求叙政府下台的立场能否改变。很明显,短期内美方在这些问题上的立场都很难作出重大转变,因此美俄和好之路还很漫长。

“红通”3号贪官前妻2800万美元房产被美国没收

据新华社电 美国联邦检察官10日宣布,中国“红色通缉令”3号人物、贪官乔建军的前妻赵世兰本月9日承认了携赃款潜逃美国而欺骗美方移民官员,其在美多处房产将被没收充公,估计总价值2800万美元。

《洛杉矶时报》11日援引赵世兰与检方达成的认罪协议报道,将被没收的房产是在华盛顿州纽卡斯尔市的一座住宅,在纽约市皇后区法拉盛的一处公寓,在加利福尼亚州蒙特雷帕克市的4

处地产,包括一家超市、一家小客栈、一栋公寓楼及其旁边的一块空地。检方证实,已知其中大部分房产、地产是用乔建军贪污的公款购买。

检方在一份声明中说,这些房地产以及赵世兰缴纳的2.5万美元保释金可以用于支付赔偿金或法官最终裁定的罚款。根据美国联邦调查人员的调查,乔建军和赵世兰潜逃时向美国的银行转移了大约400万美元赃款。

法庭文件显示,赵世兰现年53岁,

纽卡斯尔市居民,在申请EB-5投资移民签证时谎称与同为53岁的原中储粮周口直属仓库主任乔建军是夫妻关系。这一签证项目允许以对美国企业投资50万美元或100万美元换取本人及其家庭成员赴美。而赵世兰与乔建军早在2001年就在中国登记离婚。检方声明说,赵世兰向移民部门提交了乔建军伪造获取的证件,包括假的结婚证和证明投资款来源的文件。

法庭文件还显示,赵世兰向美方移民官员撒谎,掩盖所谓投资款的真实来源,声称这笔钱来自她在两家中国企业所持股份。实际上,她根本没有在乔建军在河南省周口市“开办”的两家面粉厂投资,这两家企业也是假的。

美国《侨报》网站10日报道,赵世兰向美国移民部门谎称向美国企业投资50万美元,而这些所谓的“投资”不过是购买了西雅图市附近纽卡斯尔的那处住宅。

1月15日新歌声音乐课堂第二课即将开讲!

1月15日(周日)下午3点,新歌声音乐课堂第二课即将在一块海绵教育基地正式开讲!第二课主讲老师将由安徽著名音乐人刘小雅老师担任。

第二季《中国新歌声》全国城市海选安徽赛区组委会与一块海绵教育科技有限公司签约,一块海绵成为安徽赛区官方指定唯一学员培训机构。在新歌声音乐课堂,将重新发掘学员惊人的声音潜力,重塑绚丽的舞台造型,锻炼学员稳健的台风,培养学员的原创创作技能,全力打造安徽优秀的音乐人才。

据第二季《中国新歌声》全国城市海选安徽赛区组委会相关负责人介绍:“在往届的海选中,我们发现很多音色等条件非常好的选手因为缺乏专业的培训指导和舞台表现而失去晋级机会,很可惜。第二季开始后,我们就在思考如何更好地挖掘安徽地区具有惊人声音的音乐人才,如何让他们走向更大的舞台,最终代表安徽音乐最高水平参战终极试音会,于是新歌声音乐课堂应运而生。”

新歌声音乐课堂的导师们均来自第二季《中国新歌声》安徽评委组,属安徽省内“殿

堂”级别的专业导师。刘小雅,安徽著名音乐唱作人,CCTV青年歌手大赛安徽赛区金奖,安徽卫视特邀嘉宾,第二季《中国新歌声》安徽赛区特约评委。代表作有《平凡的梦》、《回到从前》等。

喜欢唱歌的你,期待更优秀的你,或许需要这样一份音乐的营养餐,那么就来吧!报名参加新歌声,迎接更好的自己!安徽赛区选手可关注“娱歌唱皖”,在微信菜单里进入海选报名官网直接报名,获取参赛资格证!或登录腾讯房产(house.qq.com)第二季《中国新歌声》活动专区,在海选报名官网报名。

中国新歌声
第二季
全国城市海选安徽赛区

主题:
“了解自己,把握风格”

主讲:刘小雅老师

安徽著名音乐唱作人,
CCTV青年歌手大赛安徽赛区金奖,
安徽卫视特邀嘉宾,
曾创作省内各大电视、广播、企业歌曲
代表作有《平凡的梦》、《回到从前》等

扫描二维码了解新歌声最新资讯

时间:1月15日(周日)下午3点 联系方式:18797812051
地址:合肥市蜀山区梅山路38号白鹭苑小区一号楼D座3楼